

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит  
с 22 ноября 1939 года

№ 146 (5649) ЧЕТВЕРГ, 5 ДЕКАБРЯ 1985 ГОДА

Цена 3 коп.

## На сессии Верховного Совета РСФСР

МОСКВА. (ТАСС). Актив включившись в социальное соревнование, депутаты Российской Федерации сделают все необходимое, чтобы выполнить план первого года одиннадцатой пятилетки. Об этом заявили депутаты этого органа государственной власти республики на сессии Верховного Совета РСФСР.

5 декабря сессия, работающая в Большом Кремлевском Дворце, продолжила работу в режиме обсуждения вопросов о Государственном плане экономического и социального развития Государственного бюджета республики на 1986

Депутаты отмечали, что в разработке проекта активно участвовали рабочие коллективы. Это способствует дальнейшему развитию социалистической деятельности. Многие коллективы внесли предложения, направленные на повышение темпов роста общественного производства.

На 1986 год, поднимаясь на сессии, депутаты на широкое использование интенсивных факторов в экономике и в первую очередь на ускорение достижения достижений на

учно-технического прогресса.

Депутаты говорили о том, что совершенствование управления агропромышленным комплексом будет способствовать устойчивому росту сельскохозяйственного производства на основе объединения усилий всех отраслей АПК. В 1986 году на развитие агропромышленного комплекса республики направляется в целом 47,4 миллиарда рублей. В отраслях сельского хозяйства расширяется исследование по совершенствованию научно обоснованных зональных систем земледелия, созданию высокоурожайных сортов сельскохозяйственных культур, пригодных для возделывания по индустриальной технологии и на мелиорированных землях. В республике предусматривается ввести в эксплуатацию около 600 тысяч гектаров орошаемых и осушенных земель, провести культурно-технические работы на площади 1,2 миллиона гектаров.

На сессии высказывались критические замечания в адрес тех министерств, ведомств, предприятий, которые неудовлетворительно используют производственный потенциал, слабо занимаются совершенствовани-

ем организации труда, нарушают режим экономии. Особое внимание ораторы обратили на необходимость постоянно повышать качество товаров народного потребления, расширять их ассортимент.

Депутатам было доложено о том, что постоянные комиссии Верховного Совета РСФСР считают возможным увеличить план прибылей и доходов бюджета на 58 миллионов 950 тысяч рублей и направить эти средства на дополнительное финансирование капитального ремонта родильных домов, поликлиник, детских больниц, интернатов для престарелых и инвалидов и приобретение для этих учреждений оборудования.

Ораторы предлагали утвердить план и бюджет республики на 1986 год.

Согласно принятому депутатами порядку работы, заключительная часть последнего заседания посвящена принятию документов сессии. Это — законы о Государственном плане экономического и социального развития РСФСР на 1986 г., Государственном бюджете РСФСР на 1986 год, постановления о ходе выполнения плана на 1985 год и об исполнении бюджета за 1984 год, а также законы и постановления об утверждении Указов Президиума Верховного Совета РСФСР.

## ПЕРЕДОВИКИ РЫБОДОБЫЧИ

Декабрь. Для рыбаков этот месяц означает что-то вроде «мертвого сезона». Большого труда стоит сейчас каждый килограмм выловленной рыбы. И все-таки передовые бригады промысловиков Октябрьского рыбозавода — предприятия, которое досрочно завершило свой годовой план вылова «живого серебра», даже в таких нелегких условиях перекрывают график.

Высокие показатели были достигнуты и в ноябре. Бригада П. Е. Доброноженко из Шеркальского рыбоучастка добыла 19 тонн рыбы вместо двух запланированных. По одной тонне должны были выловить бригады П. А. Новака из Сотниково и В. С. Климова из Малого Атлыма. А фактически добыто соответственно восемь и семь тонн. В два с половиной раза перекрыли месячное задание промысловики бригады В. Ф. Шатова.

Все рыболовческие коллективы заводчан, за исключением бригады В. Н. Купцова, значительно опережают введенные планы. Причем лучшие показатели у шеркальцев. Задание одиннадцати месяцев бригада П. Е. Доброноженко выполняла на 137,2 процента, а бригада ветерана рыбного промысла П. А. Новака — на 136 процентов.

Добытками рыбозавода выловлено с начала года 1535 тонн рыбы при плане 1338.

С. ЕГОРОВ.

## РАПОРТУЕТ „УЗТЮМЕНЬДОРСТРОЙ“

Претворяя в жизнь решения XXVI съезда КПСС и последующих Пленумов ЦК партии, соревнуясь за успешное завершение программы одиннадцатой пятилетки, трудовой коллектив треста «Узтюменьдорстрой» рапортует о досрочном выполнении социалистических обязательств, принятых в честь XXVII съезда КПСС:

Пятилетнее задание по вводу автомобильных дорог в новом нефтяном районе Западной Сибири успешно выполнено при достижении высоких технико-экономических показателей.

За годы работы коллектива треста в Западной Сибири общий объем строительного-монтажных работ в одиннадцатой пятилетке вырос в 2,9 раза. Ввод автомобильных дорог увеличился в 2,5 раза.

Коллектив треста неоднократно являлся победителем республиканского социалистического соревнования с вручением переходящего Красного знамени Министерства строительства и эксплуатации автомобильных дорог Узбекской ССР и республиканского комитета профсоюза работников автомобильного транспорта и шоссейных дорог, ему ежегодно присуждалось переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ с занесением на Всесоюзную Доску почета ВДНХ СССР.

Этих достижений труженники треста смогли добиться благодаря широко развернутому социалистическому соревнованию, укреплению трудовой дисциплины, рациональному ведению хозяйства, внедрению передовых методов труда.

В авангарде нашего коллектива идут комплексная бригада тов. Ермакова А. А. из дорожно-строительного управления № 2, ежегодно перевыполняющая плановые задания, заслуженные строители Узбекской ССР Ю. М. Белов, Р. А. Гареев, М. Х. Каримов, орденосцы Ж. А. Разаков, В. А. Жилкин и многие другие, работающие в коллективе треста с первых дней его создания.

Сознавая большие и ответственные задачи, поставленные партией перед труженниками Западно-Сибирского нефтегазодобывающего комплекса, и еще активнее развернув социалистическое соревнование за достойную встречу XXVII съезда КПСС, коллектив «Узтюменьдорстрой» заверяет, что высокие рубежи, намеченные труженниками треста в двенадцатой пятилетке, будут уверенно достигнуты.

Р. РАЙМУЛОВ.  
Управляющий трестом «Узтюменьдорстрой».  
В. ХОХЛОВ.  
Секретарь партбюро.  
А. СТОРОЖ.  
Председатель объединенного профсоюзного комитета.  
Э. НИШАНОВ.  
Секретарь комитета ВЛКСМ.

## ОПЕРЕЖЕНИЕ ЛЕСОРУБОВ

Кипит работа на заповороженных снегом делянках. Лидеры соревнования среди лесосечных бригад объединения «Сергинолес» продолжают борьбу за высокие темпы заготовки древесины. По итогам одиннадцати месяцев впереди бригады И. В. Маскалу и В. Н. Рачковского из Малоатлынского лесозащитного участка. Первая выполнила задание на 138 процентов, вторая — на 137,5.

Н. УСОЛЬЦЕВА.  
Наш рабкорр.  
пос. Сергинский.

## По рельсам интенсификации

Социалистическое соревнование за успешное выполнение плана 1985 года и пятилетки в целом, достойную встречу очередного съезда партии широко развернулось в трудовых коллективах Красноленинского управления буровых работ № 1. Мощный импульс движению дал апрельский (1985 г.) Пленум ЦК КПСС, который вызвал новый политический и трудовой подъем в стране. Поддерживая инициативу передовых коллективов страны, все подразделения управления определили конкретные рубежи в честь XXVII партийного форума и развернули социалистическое соревнование под девизом «XXVII съезду партии — ударных декад».

Инициатором соревнования стал коллектив районной инженерно-технической службы № 2, в состав которой входят буровые бригады мастеров А. А. Якова, Ю. В. Демина, В. А. Танатарова, С. Д. Джалилова, А. Г. Ямова. Пересмотрев ранее принятые обязательства, они решили на основе развития движения под девизом «От высокопроизводительного труда каждой бригады — к успешной работе РИТС» срочно выполнить план завершающего года одиннадцатой пятилетки и набурить сверх плана 12500 метров горных пород, план двух месяцев 1986 года — 15000 метров горных пород, план двух месяцев 1986 года — 15000 метров горных пород, план двух месяцев 1986 года — 15000 метров горных пород, план двух месяцев 1986 года — 15000 метров горных пород. При годовом плане 150 тысяч метров буровики этой службы набурили уже

159092 метра горных пород.

Включившись в социалистическое соревнование за достойную встречу XXVII съезда КПСС, 5 буровых бригад рапортовали о досрочном выполнении годового плана по проходке. Застрельщиком соревнования стал коллектив коммунистического труда буровой бригады А. А. Юдина, выполнивший годовой план 18 августа. Бригада набурила на Талинском нефтяном месторождении 50 тысяч метров (это годовой прошлогодний результат). Бригада Ю. В. Демина дала годовой план 22 августа, В. А. Ворошилова — 2 сентября, С. Г. Попова — 6 октября, М. И. Лопатина — 10 октября.

Коллективы, возглавляемые буровыми мастерами Ю. В. Деминим, В. А. Ворошиловым, впервые достигли рубежа проходки 40 тысяч метров горных пород. Юдинцы же перешагнули рубеж 50 тысяч метров.

Хорошо работают и наши бригады освоения мастеров В. П. Филатова, С. А. Старикова, Г. А. Четина, А. П. Шарманова, они выполнили годовой план управления по сдаче скважин заказчику в объеме 85 скважин 10 ноября.

Лучшими коллективами являются бригады мастеров В. П. Филатова и С. А. Старикова, которые рапортовали о досрочном выполнении годового плана 5 сентября и 11 ноября.

Высокопроизводительная работа буровых бригад и бригад освоения, широкое развитие социалистическо-

го соревнования позволили коллективу управления уверенно выполнить задания 10 месяцев и иметь на сегодняшний день более 24 тысяч метров сверх плана. В результате только за 10 месяцев текущего года пробурено на 73 тысячи метров больше, чем за весь 1984 год.

По итогам Всесоюзного социалистического соревнования за II квартал 1985 года коллектив управления был признан победителем, ему присуждена третья денежная премия, за третий квартал — второе место. В соревновании по объединению «Красноленинскнефтегаз» нашему коллективу за июль присуждено третье место, за сентябрь — первое место.

Основой успеха коллектива управления является высокое профессиональное мастерство и активное участие членов бригад в социалистическом соревновании, использование рациональных технологических режимов работы оборудования, высокая трудовая дисциплина. Все это позволило нашему управлению взять курс на интенсификацию производства. Об этом говорят и цифры: проходка на одну буровую бригаду за весь 1984 год составила 25 тысяч метров, а за 10 месяцев текущего года каждой бригадой пробурено 30 тысяч метров.

Западную Сибирь справедливо сравнивают с локомотивом, тянущим поезд экономики нашей страны по рельсам интенсификации. Труженники нашего управления гордятся тем, что в энергии, приводящей его в движение, есть и частица их самоотверженного труда.

Л. ГРИБАНОВА.  
Инженер отдела НОТМУП.